

鲍鱼增产 8元一个每斤不到50元 龙虾降价 同比去年最多跌了一半



波士顿龙虾近期降价明显。

本报记者 贺佳颖 摄

小个鲍鱼不到50元/斤,一斤多的波士顿龙虾90元一斤。由于产量上升、需求下降等原因,上海水产市场上部分高档海鲜的价格近日下滑明显,部分品种跌幅和最贵时相比甚至超过50%。不过普通市民对此反应并不热烈。

鲍鱼最低不到50元/斤

记者昨天在铜川路水产市场看到,许多商户都将装小个鲍鱼的水箱放在摊位的显眼处,小工们正向每个路过的顾客推销鲍鱼。据介绍,今年鲍鱼的整体价格比往年便宜不少。

“这种鲍鱼6个一斤,相当于俗称的六到八个,按个卖的话8元一个,算下来一斤还不到50元。”看到记者露出购买的倾向,一位小工开始极力推荐,“今天市场里的小河虾也要卖到将近40元一斤,想要尝鲜的话现在正是好机会。”记者了解到,目前各规格的鲍鱼价格和去年同期相比均有明显下降,先从小工推荐的8元一个的鲍鱼最贵时八九十元一斤。5月本身是海鲜集中上市的时间,即使在往年,该规格的鲍鱼也要卖到每斤六七十元。此外,个头更大一些的四头左右的鲍鱼价格也有10%-20%的降幅。

波士顿龙虾跌幅达一半

跌价的海鲜不仅限于鲍鱼,一些大龙虾降价幅度也颇为惊人。记者昨日在市场中了解到,一种特征为钳大的“波士顿龙虾”(也称“波斯龙虾”或“金龙”)最低就卖到了90元/斤,比起价格高位时的200元/斤跌掉了一半多。

不过,其他品种的大龙虾价格相对平稳,产自澳大利亚的“澳龙”基本在350元/斤上下,墨西哥的“红龙”约为250元/斤,古巴龙虾则在200元/斤左右,价格无论是和上个月还是去年同期相比均无变化。

虽然部分高档海鲜价格走低,普通市民对此的反应却并不热烈,商户普遍称,鲍鱼、龙虾的买家仍以饭店为主。居住在市场附近,正在选购河鲜的王先生表示:“虽然价格很诱人,但买回家后却不知道该怎么烹调。还是买些更家常的品种实惠。”

多重因素致价格下滑

据介绍,导致鲍鱼等海鲜价格下滑的一大重要原因是大量增产。以鲍鱼为例,养殖鲍鱼对水温又有着较为严格的要求,一般需要在台风到来之前集中出售,所以5月向来是一年中鲍鱼价格较低的时间。目前,市场上销售的产品大多来自我国南方福建等地的养殖场,今年我国的鲍鱼大约有20%的增产,供应量急剧增加再次压低了价格,不少商户都表示,今年的鲍鱼生意是近五六年来最难做的一年。

此外,高端餐饮遇冷也对高档海鲜的价格产生影响。以往龙虾、鲍鱼等主要销往酒店和高档餐厅,但今年以来,随着公款消费被遏制,一些餐饮机构甚至已经修改了菜单,剔除了很多不够大众化的高档菜肴,高档海鲜的进货量因此迅速下降。有经销商称,高档海鲜的销量较去年同比下降了一半,商户不得不通过降价来开辟普通消费市场。 记者 陈臻

》你可能感兴趣的

端午小长假高速不免费

记者 王婧 提醒 端午小长假放假安排日前已出炉,需要提醒自驾一族的是,和已经过去的清明、五一等小长假不同,端午节并不在国家规定的收费公路免费假日范围之内。

今年端午节假期为6月10日至12日,6月8日和6月9日为工作日。根据去年国务院批转交通运输部等部门制定的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,国定的收费公路免费通行时间为春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定

节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

记者从市路政部门获悉,从往年的通行监测数据看来,端午节高速公路的车流量要远低于清明和五一。不过,也有市民表示,今年的端午三天小长假,恰好是高考结束的时候,预计有部分家长有可能会选择在这个小长假结束高考的考生出行,所以部分热点路段可能仍然车流量不小。选择自驾的市民计划避开假期头尾错峰出行。

》一周资讯

三高版《托斯卡》昨上演

昨晚,歌剧《托斯卡》正式上演东艺,中国三大男高音“魏松、戴玉强、莫华伦”共同饰演男一号“卡瓦拉西”。“托斯卡”则邀请到目前国际上炙手可热的女高音歌唱家奥克萨娜·迪卡出演。5月28-30日,他们将在普契尼艺术节基金会音乐总监艾伯特·维罗尼斯的指挥下,与意大利男中音歌唱家马龙·邦凡蒂、中国著名男中音歌唱家张峰及优秀青年女高音歌唱家徐晓英一起,为大家倾情奉献这部普契尼的伟大巨作。

天津京剧院吕洋将来沪巡演

天津京剧院今年六月将巡演上海。从6月9日至11日,程派领军人物吕洋将在上海天蟾逸夫舞台连演三天,以程派名剧《锁麟囊》、折子戏专场

《贺后骂殿》、《蜈蚣岭》、《春闺梦》和传统名剧《王宝钏》回馈喜爱吕洋多年的戏曲知音。

此次上海巡演首演第一天,是由天津京剧院当红著名程派青衣吕洋主演的程派代表作《锁麟囊》。6月10日,是天津京剧院的折子戏专场。11日,天津京剧院将与上海京剧院联袂传统名剧《王宝钏》作为此次巡演的收关大作。

上海瑞金洲际酒店开业

昨天,上海瑞金洲际酒店正式开业。酒店对占地近6万平方米的原上海瑞金酒店诸多建筑群进行了改造和修复,还原了上海传奇地标。

上海瑞金洲际酒店的前身是1917年本杰明·马立斯家族修建的私人花园。酒店结合了中西方文化,使之完美结合,更有超过40部影视作品在这里取景拍摄。

Arla爱氏晨曦引导有机品质 尽享无忧无虑魅力生活

近日,一朵“小意达的花儿”绽放在上海有机展会的现场,来自丹麦的Arla爱氏晨曦打造了一片纯粹自然的空间,让广大中国消费者沉静身心,感受无忧的有机生活。

Arla爱氏晨曦源自世界上的黄金奶源带,其乳品100%丹麦进口,完全保留原产地纯正的营养美味,使无污染的有机牛奶直达消费者的手中。就像童话故事中的一样,其带来的不仅是一份健康的保障,更是一种跨世纪的品质坚持。

拥有130余年历史的Arla foods是欧洲最大的乳制品公司,致力于让消费者无忧无虑享受生活。经过长久坚持,建立起从餐桌追溯到农场的Arla Gaaden质量管理体系。Arla foods将丹麦善良、真诚、充满爱的价值观贯穿于生产的整个过程,阐述“接近自然”的品牌理念,让奶牛生活在舒适的温带海洋性气候,享受纯净天然的营养美味,每一口牛奶都天然营养。

Arla爱氏晨曦进军中国市场,也让国内有机品类更多元化。在中国国际有机食品博览会上,Arla爱氏晨曦全新亮相了有机液态奶,并将于今年下半年推向市场。

不仅如此,Arla Foods根据中国宝宝营养需求研制出有机婴幼儿配方奶粉产品宝贝与我(Baby&Me),全程可追溯体系为宝贝与我提供珍稀的安全有机营养,带给中国妈妈们多元化的放心选择。

此外,作为Arla Foods的战略合作方,蒙牛集团通过最新启动的“你的疑问,我的责任”网络版与微信版互动答疑平台,将为广大消费者关心的有机话题提供来自管理层、员工以及相关专家、学者的详细回复。



小型儿童游乐设施缺乏安全标准 市消保委建议相关部门尽快出台

前不久,吴先生带小孩前往上海亲子乐园游艺设备有限公司游乐场玩耍,由于海盗船座椅设计问题造成小孩牙床受伤,消费者要求商家承担所有医疗费用,但商家只同意承担医疗费用(总计500元左右)的一半。

基于此现状,从关爱儿童的消费权益出发,上海市消保委与上海市社会科学院青少年研究所组成联合课题组,历时3个月对上海的儿童游乐场进行了专题调查研究。

调查数据显示,37.1%的家长认为目前儿童游乐场数量偏少,20.1%的家长则是带着孩子在离家超过5公里的游乐场游玩,家长们对儿童游乐场满意度评分仅为74.1分,仅19.4%的家长表示对当前上海儿童游乐场质量表示满意。

课题组发现,目前大型游乐设施的安全是有国家标准的,而在小型儿童游乐设施方面并没有相关安全标准,造成儿童游乐场安全隐患的根本原因是标准的缺失,包括服务标准和设施安全标准的缺失。诸如儿童游乐场游玩

人数的限定,游玩时间的限定,看护人员的素质、看护人员与游玩人员的配比、儿童进出场所时的卫生消毒措施、游乐场所清洁消毒制度、游乐设施清洁消毒方式以及哪些游乐项目是需要家长就近看护等问题,都需要通过儿童游乐场服务标准予以规范。

市消保委建议质量技术监督部门尽快制定小型儿童游乐设施的产品安全通则和儿童游乐场所的服务标准。设定针对不同年龄段儿童的游乐设施基本安全要求,明确儿童游乐场所在安全、卫生、服务方面的相关具体规范;同时,家长在带孩子到儿童游乐场游玩时应提高安全意识。

市消保委还建议政府将儿童游乐场列入城市规划,保证居住区人口与儿童游乐场数量的合理配比,并希望各级政府加大财政投入,对公益性儿童游乐场进行维修、改造与扩建,或者通过购买服务等形式,引导营利性儿童游乐场提升教育功能,为上海儿童健康成长创造更好的环境和条件。 记者 罗水元

Mazda3星骋试驾之旅

今天有幸试驾了长安马自达的Mazda3星骋,没顾得上仔细品味Mazda3星骋全新的造型,便开始一天的行程。Mazda3星骋驾驶舱的内饰风格和设计布局极富运动气息,双炮筒式跑车仪表盘立体感极强,红色刻度和数字如燃烧的火焰瞬间点燃心中的驾驶激情。令人印象最深的当属全新装备的6速手动和5速手自一体变速器,不仅仅是多了一个前进挡,也不只是9.8秒的0到100公里/小时加速时间(6MT车型),更为重要的是无论手动或自动车型,更绵密的齿轮比让档位切换变得更为顺畅。通过此次试驾,Mazda3星骋车身整体性、控制性和

高速稳定性等涉及操控性能的表现的确超出了预期,称其为“弯道舞者”丝毫不为过。



QQ全新手机版与新东方合作推出“新东方高考答疑室”助力莘莘学子完胜高考

又到一年高考时,为解决考生在考前无处提问的尴尬,QQ和新东方强强联手,推出“新东方高考答疑室”。考生只需通过QQ全新手机版“附近的人”,就能迅速找到新东方名师答疑解惑。这一活动把名师资

源推广到了公开的平台上,不仅有助于名师备考经验的传播,更能缓解考生考前压力。在QQ全新手机版的帮助下,名师与考生实现了零距离——拿起手机,名师就在你身边。